
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Vos (19637, nr. 994).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en D66 voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Lambrechts/Van Haersma
Buma (19637, nr. 995).

De voorzitter: Ik constateer dat het lid van de Groep
Wilders tegen deze motie heeft gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Lambrechts (19637, nr. 997).

De voorzitter: Ik constateer dat het lid van de Groep
Wilders tegen deze motie heeft gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie Huizinga-Heringa c.s. (19637,
nr. 998).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

Dan gaan wij nu stemmen over de begroting voor het
Huis der Koningin.

Toch maar niet? Morgen om kwart over tien stemmen
wij over de punten op de andere stemmingslijst.

Sluiting 23.25 uur

©

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter terzake gedane voorstellen:

1. een koninklijke boodschap, ten geleide van het
voorstel van (rijks)wet Goedkeuring van het op 12 juli
2005 te Cardiff totstandgekomen Verdrag tussen de
Regeringen van het Koninkrijk der Nederlanden, de
Bondsrepubliek Duitsland, de Franse Republiek, en het
Verenigd Koninkrijk van Groot-Brittannië en Noord-
Ierland inzake samenwerking op het gebied van
ultracentrifugetechnologie (Trb. 2005, 266) (30340).

Deze koninklijke boodschap, met de erbij behorende
stukken, is al gedrukt en rondgedeeld;

2. de volgende brieven:
twee, van de minister voor Bestuurlijke Vernieuwing

en Koninkrijksrelaties, te weten:
een, ten geleide van de slotverklaring van de Ronde Tafel
Conferentie op Curaçao (30300-IV, nr. 21);
een, inzake beantwoording van vragen van het lid
Luchtenveld (30300-VII, nr. 35);

een, van de staatssecretaris van Verkeer en Waterstaat,
inzake de Evaluatie Hoofdstuk 5 taakuitoefening van
LVNL (30398);

een, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, inzake extra geld voor areaaluitbreiding
van het agrarisch natuurbeheer en landschap (30300-XIV,
nr. 64);

drie, van het Presidium, te weten:
een, inzake het wetsvoorstel van de leden Dubbelboer,
Duyvendak en Van der Ham, houdende regels inzake het
raadgevend referendum (Wet raadgevend referendum)
(30372, nr. 4);
een, over de vervreemding van aandelen op Schiphol
(25435, nr. 11);
een, inzake de evaluatie van de REA (29654, nr. 4).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

3. de volgende brieven:
twee, van de minister van Buitenlandse Zaken, te

weten:
een, over de uitbreiding van de Europese Unie met 10
nieuwe lidstaten;
een, ten geleide van Besluit tot wijziging van de
Overeenkomst tussen de EG en haar lidstaten en de
Zwitserse Bondsstaat;

een, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, ten geleide van een brief aan NOP
inzake gevolgen uitspraak CBB inzake AL 2003;

een, van de staatssecretaris van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid, over de AOW en samenwonen;

een, van minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, over de Planningsbrief december 2005.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken;

4. een brief van E.A.J. Swinkels-van der Schoot, over met
het 55ste jaar stoppen met werken door brandweer-
vrouwen en -mannen.

Deze brief e.a. ligt op de Griffie ter inzage.

Voorzitter

Tweede Kamer Ingekomen stukken
14 december 2005
TK 34 34-2415


